
В Україні планують переписати
Біблію від руки
Рік  Божого  Слова  в  Україні  триває.  Де  і  коли  планують
прочитати  усю  Біблію  за  вісімдесят  годин?

2018 рік в Україні проголошений роком Божого Слова. За цей час
планують провести ряд заходів, щоб розповісти українцям про
Святе Письмо юдеїв, християн і мусульман, і звернути їхню
увагу  на  необхідність  читати  його  та  застосовувати  ці
настанови  у  житті.  Цього  тижня  відбулась  робоча  нарада  з
планування заходів у рамках року Божого Слова. Докладніше далі
у сюжеті.

Книга Книг, Святе Письмо, Боже Слово — зазвичай так українці
називають  Біблію.  Юдеї  називають  її  ТаНаХ,  мусульмани
виділяють  у  ній  Таурат  (Закон  Мойсея),  Забур  (Псалми)  та
Інджиль (Євангелія). Ця книга не втрачає свою актуальність,
хоча  останню  книгу  з  біблійного  канону  завершили  писати
близько  двох  тисяч  років  тому.  Ми  вже  розповідали,  що  за
ініціативи  Всеукраїнської  ради  церков  та  релігійних
організацій  2018-й  проголосили  Роком  Божого  Слова.  Цим
рішенням хочуть показати, що Біблія є актуальним підручником
гармонійного життя.

Анатолій  Райчинець  —  заступник  генерального  секретаря
Українського біблійного товариства: “Ми б хотіли протягом Року
Божого Слова усім українцям донести важливу ідею — відкрита
Біблія. Біблія, яку читають. Не Біблія, яка лежить десь на
столі чи на полиці, чи як оберіг у машині у водіїв. А ми б
хотіли, щоб українці переглянули своє ставлення  до Біблії”.

У рамках Року Божого Слова планують провести всеукраїнський
марафон читання Біблії. Орієнтовно наприкінці травня. Протягом
вісімдесяти годин безперервно читатимуть Святе Письмо на одній
з головних площ країни. До проекту запрошують долучитися всіх
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бажаючих. Такий проект уже неодноразово проводили у Норвегії.

Даг Смемо — представник Об’єднаних Біблійних товариств: “У нас
було два проекти протягом останніх тридцяти років у Норвегії,
спрямованих на те, щоб спонукати людей більше любити, читати й
розуміти Біблію. І один з цих проектів — це прочитати всю
Біблію за вісімдесят годин, з початку до кінця”.

 Окрім Всеукраїнського марафону читання Біблії, планують також
створити рукописну копію Біблії, де кожний вірш напише окремий
українець.  Розпочнуть  цю  справу  на  початку  червня.  Раніше
норвежці робили подібне, але не переписували повністю Святе
Письмо, а надсилали організаторам переписані вручну улюблені
фрагменти з Біблії.

Даг Смемо — представник Об’єднаних Біблійних товариств: “Ми
сказали, що зараз можемо зробити щось, щоб зібрати кошти для
дитячих Біблій. І ми організували кампанію під гаслом “Візьми
участь у написанні рукописної Біблії і пожертвуй кошти для
однієї дитячої Біблії за кожний вірш, що ти напишеш”. Цей
проект проводився протягом року і ми отримали дві переписані
Біблії. Це десь шістдесят шість тисяч віршів і шістдесят шість
тисяч дитячих Біблій”.

 Біблійні цінності є тією основою, на якій варто будувати
сучасне суспільство. У цьому впевнені активісти Року Божого
Слова.  Чимало  проблем,  шляхи  боротьби  з  якими  шукають  на
законодавчому рівні, можна було б вирішити, якби більше наших
громадян обрали для себе жити зразки поведінки, які схвалює
Біблія.  Святе  Письмо  торкається  всіх  сфер  приватного  та
суспільного життя.

Анатолій  Райчинець  —  заступник  генерального  секретаря
Українського Біблійного товариства: “Якщо б наше суспільство,
наша країна звернула увагу на біблійні цінності й те, про що
говорить Біблія. Наприклад, батькам по відношенню до своїх
дітей. Дітям — по відношенню до своїх батьків: “дітки, шануйте
своїх батьків”. Чоловікам: “любіть своїх дружин”, “дружини,



поважайте своїх чоловіків”.

 Слово Боже здатне повернути втрачену надію та підтримати
зневіреного. Це неабияк актуально зараз, коли в нашій країні
немає миру. Тому Біблійне товариство започаткувало благодійний
проект  “Слово  зцілення”.  Сироти,  люди  з  інвалідністю,
переселенці  із  Донбасу,  військові  можуть  отримати  Біблію
безкоштовно.  Організатори  запрошують  волонтерів  до  участі.
Можна  зробити  внесок  на  сайті  Біблійного  товариства  чи
придбати Біблію власним коштом і подарувати тому, хто потребує
цієї Книги життя.

Олександр  Бабійчук  —  генеральний  секретар  Українського
біблійного товариства: “Ми всі знаємо, що Україна проходить
зараз  не  найкращий  час,  болісний  час.  І  дуже  багато  є
духовних, душевних хвороб, фізичних хвороб. І ми віримо, що
Слово Боже, яким було створено все, має найсильнішу силу на
зцілення, на підкріплення”.

Крім  того  Біблійне  товариство  готує  декілька  спеціальних
тиражів Святого Письма.

Олександр  Бабійчук  —  генеральний  секретар  Українського
біблійного  товариства:  “Ще  у  середині  2017  року  в  нас
народилась ідея відновити тираж Біблії Хоменка. Ми спільно з
греко-католицькою церквою зробили цей тираж. Також переклади
Філарета, Огієнка у нас є. Це такі тиражі, які мають свою
ціль — відповісти на попит у середовищі України”.

Рік Божого Слова — це шанс для кожного українця поставити
Біблію на чільне місце в своєму житті. Ця книга не втрачає
своєї  актуальності,  адже  розповідає  про  способи  досягти
порозуміння,  миру,  гармонії,  успіху,  здоров’я,  довголіття,
достатку. Тому варто читати Книгу книг і впроваджувати поради,
які знайшли на її сторінках, у життя своє, своєї церкви та
суспільства.
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